

Глоды просвещения

Выпуск-2024

11А классу посвящается!



Читайте в специальном номере:

- Слово редактору
- Слово выпускникам
- Пожелания учителей
- Из школьных сочинений



ДОРОГИЕ ВЫПУСКНИКИ - 2024!

Слово редактору



Завершается важный этап вашей жизни – школьные годы. Сегодня вас переполняют разные эмоции. Вам грустно прощаться со своими одноклассниками, любимыми учителями, школой. Школьные годы останутся навсегда в памяти, но теперь открывается возможность начать новую жизнь, полную увлекательных открытий.

Впереди вас ждут важные решения, смелые поступки, некоторые трудности, моменты растерянности, неожиданные сюрпризы и большие амбиции. Помните о том, что жизнь — это ваше «сегодня». Как вы его проживете, что вы успеете сделать, какие эмоции получите, каких результатов добьетесь — зависит только от вас. Не откладывайте ничего на потом, но и не торопите события. Верьте в себя, слушайте свое сердце, берегите близких, не бойтесь проявлять свое «я».

Мы желаем вам удачи, хорошего вкуса, отличного чувства юмора и непоколебимой целеустремленности! Вспоминайте школьные годы с улыбкой и благодарностью за все прекрасные моменты и первые приключения.

Желаем вам яркого будущего, полного успехов и достижений во всех сферах жизни. Пусть каждый новый день принесет вам новые открытия и радостные впечатления. Всегда верьте в себя и свои силы, идите к своим целям настойчиво и решительно. Вы достойны самого лучшего!

Пусть ваше будущее будет светлым и жизнерадостным. Может быть, порой будет нелегко, а иногда будет казаться, что какой-то цели добиться вовсе невозможно. Но мы желаем вам никогда не вешать нос и не опускать рук. Вы всё сможете. Главное — верить в себя, проявлять отвагу, оставаясь добрым человеком. Не отказывайтесь от своей мечты. Не сомневайтесь в своих силах. Всё будет так, как хочется вашему сердцу, только не ленитесь и не сдавайтесь.

Говорят, лучшая работа — это хобби, которое приносит прибыль. Желая вам найти свое призвание в жизни, получить заветную профессию, чтобы потом ходить на работу, как на праздник. Пусть будни всегда будут легкими, а выходные яркими.

Пусть то, что остается сегодня у вас за спиной, станет тем, что поможет вам в жизни добиться огромного успеха. Идите и приумножайте те знания, которые подарила вам школа. Верьте в себя, верьте в друзей и добро, никогда не теряйте оптимизма и свежего взгляда на жизнь.

Желаем успехов и большого счастья!

Здравствуйте, дорогие читатели газеты «Плоды просвещения»!

Как-то незаметно пролетел учебный год, и все мы подошли к летним каникулам. Кто-то, успешно пройдя промежуточную аттестацию по всем предметам и получив отличные, хорошие или удовлетворительные отметки, с чувством выполненного долга отправится на заслуженный отдых.

А вот выпускникам предстоит пройти государственную итоговую аттестацию в формате ЕГЭ, которая и определит их дальнейший жизненный путь. Выпускникам нужны такие результаты итоговых испытаний, чтобы поступить в вуз без родительских кошельков.

Этот номер мы посвящаем вам, дорогие выпускники! В нём вы прочтёте свои воспоминания о школьной жизни и планы на будущее, пожелания школе, увидите отрывки из ученических сочинений, узнаете о том, что же желают вам педагоги школы.



Екатерина РОМАНОВА,
редактор школьной газеты
«Плоды просвещения»

Людмила Александровна ХВОРИХ, директор школы



Пожелания выпускникам

Учителям школы № 90 было предложено ответить на вопрос: - Что бы вы хотели пожелать выпускникам?



**Козлова Ирина Сергеевна, клас-
сный руководитель, учитель фи-
зики:**

Дорогие ребята! Мой любимый 11А! Напоследок я бы хотела вам сказать несколько тёплых напутственных слов.

Мы с вами прожили интересную, насыщенную школьную жизнь. Конечно, вы для меня особенный класс! Интеллектуальные, самостоятельные, активные, талантливые, творческие и креативные. Всё, за что вы беретесь: квизы, конкурсы, проекты, марафоны, концерты, школьные мероприятия, обречено на успех! Всегда со вкусом, стильно и оригинально!

Пусть ваша взрослая жизнь будет яркой и интересной. Я желаю вам, мои дорогие, найти своё предназначение, быть всегда в согласии с самими собой. Пусть на дороге жизни вас сопровождают верные друзья, любящие люди. Цените настоящее, искреннее, дружеское отношение к вам. Помните: за 11 школьных лет вы стали близкими людьми. Я желаю вам пронести эту дружбу, зародившуюся в нашей 90-ой, через долгие годы.

Вы, конечно, изменитесь внешне, станете уверенными в себе и самодостаточными. Однако для меня вы останетесь всё тем же любимым 11А. Ведь не секрет, что для родителей и учителей дети всегда остаются детьми, даже если они станут мамами или папами, начальниками или бизнесменами. Я люблю вас и жду на все встречи выпускников!

Бурмакина Евгения Петров-

располагается на южной!

**Цепцова Ольга Юрьевна, учитель
иностранного языка:**

Вот и подошёл тот светлый час, ради которого вы приложили немало усилий и труда. Теперь вы стоите на пороге новой жизни и ещё больших свершений. Буквари, ранцы, банты, первые написанные собственной рукой буквы и первое самостоятельно прочитанное слово – всё это осталось в прошлом. Сейчас вы уже вполне взрослые и сложившиеся личности, выбирающие свой путь в жизни.

Окончание школы казалось таким далёким, но вот этот день и наступил. День, когда нам с вами нужно будет расстаться, и расстаться не на лето, как это обычно бывало, а навсегда. День, когда за вашими спинами закрывается дверца с красивым и добрым названием «ДЕТСТВО».

Впереди вас ждёт большая, взрослая и сложная жизнь. Какие сюрпризы она вам подготовила - неизвестно никому. В вашей жизни будет все: и взлёты, и падения, и радости, и не-



на, учитель географии:

Дорогие ребята! Поздравляю вас с окончанием 11 класса! Пусть удача не покидает вас на экзаменационных испытаниях, а двери выбранных учебных заведений гостеприимно распахнутся перед вами. Желаю вам здоровья, любви, верных друзей, весёлых приключений, ярких событий и веры в лучшее.

И самое главное - не сбивайтесь с пути, помните свои координаты! Не забывайте ориентироваться на местность. Помните: мох растёт на северной стороне, а муравейник



Начало. Продолжение на стр.4



Продолжение. Начало на стр.3

удачи. Это нормально, это жизнь. Я искренне желаю каждому из вас удачно сдать первый серьёзный экзамен в жизни – ЕГЭ, дойти до своей цели, чего бы вам это ни стоило. Скорее обрести своё счастье и своё место «под солнцем». Вам и вашим близким желаю огромного здоровья. Пусть гостями в ваших домах будут уют, гармония и мир, а невзгоды всегда обходят его стороной. Я верю: у вас в жизни все получится!

Лихина Елена Викторовна, учитель истории и обществознания:



Я не учила нынешних 11-классников, но имела удовольствие работать с некоторыми ребятами над литературной гостиной «Вечный зов». Это очень ответственные, обязательные, творческие люди! Никаких претензий, учёт всех замечаний, предложение своих вариантов, взаимопомощь и огромная самостоятельная работа над исполняемыми произведениями. Думаю, прочтение ребятами стихов никого не оставило равнодушным!

А пожелать хочу всем выпускникам немного везения, чтобы задания на экзаменах попались решаемые. Чтобы удалось поступить именно в то учебное заведение, которое выбрано. Чтобы после учебы работа приносила моральное и материальное удовлетворение. Чтобы

каждый из наших выпускников состоялся как человек и как специалист. И, конечно, чтобы каждый был счастлив!

Калашикова Алина Андреевна, педагог-организатор, советник директора по воспитанию:

Дорогой 11А класс! Вот и пришёл тот день, когда вы стали выпускниками! Вы - креативные, оригинальные, с активной жизненной позицией, равнодушные, не обделенные чувством юмора, душевные, стремящиеся к знаниям, развитию.

Я хочу вам пожелать сохранить внутри себя этот огонь, который сейчас горит внутри вас и делает ваши глаза такими «живыми».

Помните всегда о том, что жизнь удивительно прекрасна! И если вдруг случится неприятность, отнеситесь к этому как к задаче, которую вы обязательно решите.

Желаю вам в полной мере насладиться годами студенческой жизни. Не ленитесь, не гордитесь, не жалеете никогда времени на обучение, на развитие себя и своих компетенций.



Удачи вам! Ни пуха ни пера на предстоящих экзаменах!

Курбатова Алла Геннадьевна, учитель русского языка и литературы:

Дорогие мои ученики! Вот и пришла пора расстаться вам с миром литературы и русского языка, с тем миром, который, может быть, никогда уже не встретится вам на пути. А если книги стали вашими друзьями, помощниками, я буду очень рада, что мой труд не пропал даром.

Я желаю вам быть счастливыми. Как сказал Кайсын Кулиев:

Живи, пока весенним веришь силам, -

Одним живущим мир любить дано.

Лети, пока есть крылья, а бескрылым

Лишь грезить о полёте суждено.

Я желаю вам быть крылатыми, творческими, лёгкими на подъём. Пусть в самые трудные дни, если рядом не будет надёжного плеча, вашим другом будет книга. Я верю: она поможет.

У Николая Добронравова в стихотворении «Как молоды мы были» есть строки: «Чтоб

Начало. Продолжение на стр.5





жение. Начало на стр.5



Продолжайте сверкать, не теряйте свет своих сердец, проявляйтесь, верьте в себя. А если что-нибудь не будет получаться, просто попробуйте еще раз.

Осетрова Елена Михайловна, учитель математики:

Чем запомнились мне ученики 11А?

Душевностью, открытостью, готовностью откликнуться на любой призыв.

Я их воспринимала как единый организм. Отзывчивый, трудоспособный, открытый для всего нового, зрелый. При этом каждый ученик – индивидуальность.

тебя на земле не теряли, постарайся себя не терять». Не теряйте себя, будьте умны, самодостаточны, интересны, благородны и милосердны.

Не потеряйтесь в неугомонном вихре будней. Дружите между собой, не забывайте родную школу. Запомните себя такими: юными, красивыми, романтичными, счастливыми, полными надежд и верящими в удачу. Я хочу, чтобы огонёк в ваших глазах никогда не погас, а все ваши надежды и ожидания оправдались. В добрый путь, дорогие выпускники!

Омельяненко Татьяна Валерьевна, учитель истории и обществознания:

Дорогие выпускники! Вот уже совсем скоро вы покинете школу и вступите в свой новый этап жизни. Что будет ждать вас за этим поворотом? Радости, новые встречи, новые горизонты, интересные попутчики и новые друзья, может быть, неприятности, но только самые мелкие, чтобы не потерять вкус жизни. А мы остаёмся, будем скучать по вам и вспоминать только самые светлые моменты. Мне очень повезло, что довелось работать с вами. Вы невероятно талантливые, открытые и нестандартные личности. Вспоминая эти четыре года, я словно смотрю в калейдоскоп, и каждое воспоминание – это яркий и сверкающий кристалл.



Егор – надёжный, как монолит, всё знает, всё может и в нужный момент (когда все уже сдались) поможет. Виолетта и Алиса, можно сказать, душа этого класса. Редкое в наше время сочетание ума, красоты, таланта и воспитанности.

Роман и Родион – живчики: могут и похулиганить в меру, а если необходимо, то легко могут настроиться на серьёзный лад и усердно, иногда упрямо двигаться к намеченной цели. Лера и Алина – мои бесстрашные девочки. Это они всегда вызывались выйти к доске, когда я спрашивала: «Кто сме-

лый?» Даша всегда излучала абсолютное спокойствие, уравновешенность. Ни разу я не видела, чтобы она выражала негативные эмоции. А её конспекты по геометрии – это просто произведение искусства. Максим Прокопенко всегда на позитиве, как бы я на него ни сердилась, всегда улыбается, всегда в хорошем настроении. Соня, Марина, Ульяна, Галя – девушки, которые видят свою цель, знают, как до неё дойти, и не надо отвлекать их от этого пути.

Ребята, хочу вам пожелать смело идти по выбранному пути! Легко не будет, но вы справитесь, я в это верю. Не сожалейте о прошлом (вчера уже прошло), не витайте в облаках, планируя будущее (завтра ещё не настало), живите здесь и сейчас, сегодня. Но помните, что слова, сказанные сегодня, и поступки, совершенные сегодня, отразятся на событиях, которые произойдут завтра. Однажды я уже вам говорила, но хочу повторить. Жизнь не черновик, живите «набело», у вас не будет возможности вернуться во вчерашний день и прожить его по-иному. Верьте в себя, помните, что возможно всё, на невозможное просто надо больше времени.

Козлова Екатерина Васильевна, учитель технологии:



Продолжение. Окончание на стр.6



Продолжение. Начало на стр.3

С ребятами 11А класса нас связывала творческая деятельность. Ещё с начальных классов некоторые ребята посещали арт-студию «Мастерилки». В 3-ем классе мы с ребятами организовывали для родителей внеклассное мероприятие «Город мастеров». Мальчики, вспомните, какие замечательные топоры вы смастерили для охраны!

В 5-ом классе мы с Алисой Пирог и Виолеттой Тертычной выступали на НПК с проектными задачами. В 7-ом классе Федулова Валерия тоже была участницей НПК, правда, уже заочно, так как все остановила пандемия.

В 9-ом классе Баркова Соня была участницей городской ВСОШ, где заняла 2-е место. В 10-ом и 11-ом классах Фирст Елизавета тоже была участницей городской ВСОШ, где первый раз заняла 2-е место, а второй раз, в 11-ом классе, – 1-е место.

В 10 классе почти все девушки помогли мне подготовить 5-7 классы к показу моделей для общешкольного мероприятия «Супер-девочки». Девушки сами, как супер-девочки,

очень серьезно и красиво подготовили девочек. Алиса Пирог, Виолетта Тертычная, Даша Яковлева были ведущими на нашем мероприятии. И я была уверена, что они проведут всё без сучка, без задоринки.

Я желаю вам, дорогие выпускники, чтобы вы успешно сдали экзамены и продолжали творить, преодолевать препятствия и уверенно идти дальше по жизненной дороге. **Трухачёва Надежда Васильевна, воспитатель группы продленного дня:**

Дорогие выпускники 11А класса! Вот и настал для вас волнующий день, когда прозвонит последний школьный звонок в родной школе 90! За годы учёбы вы многому научились, повзрослели. Мне вы запомнились весёлыми, активными, увлекающимися, умными ребятами. Среди вас есть талантливые певцы, танцоры, интеллектуалы, успешные ученики, а ещё вы просто замечательные девчонки и мальчишки! И какую бы профессию



вы ни выбрали, главное — будьте хорошими людьми, помните своих учителей и родную школу. В добрый путь!

А напоследок я скажу...

По традиции мы задали выпускникам следующие вопросы:

- Что вам запомнилось больше всего из школьной жизни?
- Какими вы видите себя в будущем?
- Что вы хотите пожелать школе?

И вот что они нам ответили.

(Сохранены авторские грамматические и речевые особенности высказываний).

Я запомнил случай, когда мы ездили на военные сборы, а Максим Прокопенко и Максим Попов «заболели». А ещё я однажды проспал диктант

В будущем я вижу себя широкоплечим, высоким, сильным, уважаемым, с офицерскими погонами. Школе хочу пожелать достойных учеников, ремонт в спортзале, новые книги.

Старостин Денис

Мне запомнилось посещение мероприятий, связанных с жизнью школы. Участие в конкурсах, концертах, помощь в организации праздников. Поездки с классом, походы.

Я хотела бы стать успешной. Начать работать в сфере моды (дизайнером).

Школе желаю продолжать принимать на работу квалифицированных учителей, так как именно учителя влияют на качество образования. Желаю меньше загружать выпускников различными внеклассными и внешкольными мероприятиями.

Яковлева Дарья

Я запомнила пикник с классом в начале учебного года, танцевальный фестиваль.

В будущем хочу построить успешную карьеру и создать семью. Школе желаю побольше таких учителей, как Алла Геннадьевна.

Фирст Елизавета

В 11-ом классе мы начали готовиться к фитнес-фестивалю. Была огромная поддержка от наших мальчиков! Они верили в нашу победу и всегда были рядом. Навсегда останется в памяти время, проведённое вместе. Очень жаль, что оно было таким коротким. Мне всегда хочется возвращаться в наш дружный коллектив.

Я думаю, что исполню свою давнюю мечту и стану кардиохирургом. Со мной будет моя семья: родители, близкие люди. Я хочу стать волшебником для своих любимых родителей и исполнять их мечты. А ещё я просто хочу быть счастливой!

Начало. Продолжение на стр.7



Продолжение. Начало на стр.6

Школа, твори, исполняй свои желания! Пусть в этом тебе помогут педагоги, администрация, ученики!

Тертычная Виолетта

Мне трудно выделить определённые запомнившиеся события, однако общая атмосфера доброжелательности и поддержки – это то, что запомнилось мне из школьной жизни.

Моя основная цель – работа в МИДе.

Школе я желаю выпускать как можно больше успешных учеников.

Скобелев Егор

В 11-ом классе мне запомнился период подготовки танца к фестивалю. За время тренировок я ещё больше сблизилась с одноклассницами. Мне очень понравилось, как нас поддерживали ребята. Впрочем, каждый урок и каждая перемена – это частичка моей души. Я благодарна каждому учителю и однокласснику за эти 11 лет. Каждый день – отдельная яркая картинка в моей памяти.

В будущем я вижу себя успешным и счастливым человеком. Я получу высшее образование и уже буду получать опыт работы. У меня будет муж, кошка и любимые дети. Я буду жить в Красноярске в своей квартире. Думаю, буду работать в сфере IT или логистики. Надеюсь, я буду жить в достатке и смогу обеспечить себе и своей семье достойную жизнь.

Школе желаю хороших, трудолюбивых и понимающих учеников. Учителям желаю терпения. Пусть активная деятельность учащихся школы как в учебное, так и во внеурочное время не заканчивается!

Полещикова Ульяна

В основном, мне запомнились 1-5 классы. Это наиболее насыщенное время в эмоциональном плане. А также мне запомнились 9 и 10 классы: возрастные изменения давали возможность воспринимать мир несколько радикальней, чем в иные периоды жизни.

Своё будущее я пока не вижу. Школе желаю долгих лет жизни.

Сазонов Максим

Мы бегали и играли в разные игры, одевались в одежду одинакового цвета. В кабинете 2-03 прошли самые весёлые годы моей жизни! Помню, как мы кинули в окно апельсин, а он разлетелся по всему классу... А летом в стройотряде мы с пацанами собирали новые парты и стулья для кабинетов. Помню, как мы заранее фотографировали ответы для контрольных работ.

Я вижу себя счастливым, успешным семьянином. Хорошим и добрым отцом своего ребёнка (или даже детей). В будущем планирую закончить институт и переехать в благоприятный климат. Хочу пообщаться со своими взрослыми, бородатыми одноклассниками и красивыми одноклассницами. У них, наверно, тоже уже будут дети.

Школе желаю воспитанных, добрых, умных учеников, которые будут делать всё для её прославления и процветания.

Мартьянов Родион

21 сентября 2024 года был лучший день в моей жизни. Я пошёл жарить шашлыки и чуть не утонул. Слава Богу, что моя собака была рядом и спасла меня! В будущем я вижу себя успешным директором ГАЗПРОМа. Школе желаю стабильности!

Прокopenko Максим



Продолжение. Окончание на стр.9



Продолжение. Начало на стр.6

Больше всего мне запомнились все моменты, проведённые с одноклассниками. Особо могу выделить поездки, выступления, конкурсы.

В будущем я вижу себя предпринимателем. Школе желаю процветания.

Попов Максим

Больше всего мне запомнился выпускной из 4-го класса. А ещё было прикольно бегать в магазин.

Через 10 лет я буду успешная, богатая, умная тётя. Школе желаю капитального ремонта.

Баркова Софья

Больше всего мне запомнился совместный поход в сауну, на пикник и на шашлыки.

Школе желаю больше адекватных учеников, больше стобалльников каждый год. Учителям – терпения!

Машновский Евгений

Больше всего мне запомнилось, как я пошёл в 1-ый класс. У меня будет стабильная зарплата (выше среднего), своя квартира и питомец.

Спивак Глеб

Больше всего мне запомнился наш 8 Б: мы ходили на мероприятия и всегда были очень дружны, поддерживали друг друга, ходили на шашлыки и гуляли с классом. Любое мероприятие было для нас особенным, запоминающимся.

Через 10 лет я открою свой бизнес. Я закончу университет в Санкт-Петербурге. У меня будет любимый муж, семья. Школе я желаю сделать ремонт

Пустовая Анна

Больше всего мне запомнилось участие в мероприятиях, помощь учителей, походы и поездки всем классом.

Мне хотелось бы быть здоровым, успешным, иметь дом, семью, животных. Школе хочу пожелать больше хороших учеников и учителей!

Казаков Артём

Больше всего мне запомнились внеурочные мероприятия, когда мы с классом участвовали в квизах, ходили в кино, на пикники. Мне нравилась наша сплочённость. За два последних года мы стали настоящими верными друзьями. Мы классно проводили время!

Через десять лет я вижу себя взрослой девушкой, которая смогла воплотить в жизнь все мечты и достигла поставленных целей. Думаю, что в моей

жизни всё сложится так, как я этого хочу.

Школе я хочу пожелать процветания, чтобы она выделялась среди других школ. Хочется, чтобы в нашем втором доме не забывали о нас и всегда ждали нашего прихода.

Ракаева Диана

За время школьной жизни мне очень запомнились праздничные мероприятия и выступления на них нашего класса. Летом мы часто собирались погулять, выбирались на природу (и в школьное время тоже). У нас очень дружный класс!

Через десять лет я пока не могу себя представить. В нашем возрасте всё так эфемерно... Хочу оставить о себе след в истории. Банальное финансовое благополучие не принесёт мне удовлетворения. Скорее всего, я построю империю!

Школе я пожелал бы благодарных учеников, которые будут ценить труд преподавателей и других работников школы.

Федосеев Руслан

Больше всего мне запомнился мой 9-ый класс. Беззаботное время, прогулки целый день. Помню, как мы ели пиццу и играли в мафию в лаборантской у Ирины Сергеевны. Ещё я нечаянно сломал на информатике монитор, но потом сразу починил! Это было самое чудесное время!

Через десять лет я вижу себя успешным человеком, который разобрался в криптовалюте. Устоявшимся предпринимателем с роскошной машиной и любящей девушкой. Иметь свой капитал, здоровую семью и любящих родителей – залог счастливой жизни.

Я хотел бы пожелать школе капитального ремонта, хороших и любящих свою работу учителей. Для школы самое важное – хорошая администрация, дружный коллектив учителей и поддающиеся обучению ученики!

Холупенко Роман





Окончание. Начало на стр.6

Счастливые моменты – это те, которые происходили с классом. Походы, поездки куда угодно, главное – с классом. В будущем я вижу себя айти-специалистом, который много зарабатывает.

Школяжелаюнезагружатьучеников(11-классников), то есть сделать для них свободное посещение.

Гук Алина

При упоминании «школьная жизнь» всегда хочется улыбнуться, потому что столько всего весёлого, забавного происходило! Помню, как мы ходили в поход с классом, гуляли, играли в волейбол, однажды даже ходили в баню.

Через десять лет я не представляю, кем я буду, но хочу остаться хорошим человеком. Убеждена, что я буду счастлива, буду работать, помогать другим, ведь смысл жизни, как мне кажется, - менять жизни других людей в лучшую сторону, помогать нуждающимся.

Школе я хочу пожелать процветания. Пусть будущие ученики любят школу так же, как любили её мы, выпускники 2024 года!

Пирог Алиса



Из школьных сочинений

Предлагаем вам познакомиться с фрагментами литературного творчества старшеклассников по произведениям русской классической литературы, которые подготовили учителя русского языка и литературы.

- За всё произведение в душу Обломова влились Агафья Матвеевна и Ольга.
- На Обломове опять появился халат, заштопанный любовью Агафьи Матвеевны.
- Обломов ленился, поэтому покрывался пылью.
- Ольга шла по дорожке и звонко стучала своими ногами и каблучками.
- Уныло пишет Гончаров, уныло и читателям читать его неинтересные книги.
- Андрей Болконский часто ездил поглядеть на тот дуб, на который он был похож как две капли воды.
- Когда французы вошли в Москву, она их встретила голая и опустошённая.
- Из произведений Некрасова крестьяне узнали, как им плохо живётся.
- Тихон Щербатый весь из народа.
- У Ростовых было три дочери – Наташа, Соня и Николай.
- Старый князь Болконский не хотел свадьбы сына с Наташей и дал ему год условно.
- И тогда Раскольников вопрошает: «Тварь ли я ходячая или кто?»
- На Раскольникова в щёлку смотрели глаза и совсем седые волосы.
- Раскольников видит сон, что он убивает старуху, а она над ним смеётся.
- Бедная Лиза рвала цветы и кормила этим свою мать.
- «Дубровский» - интересное произведение с богатым набором слов.
- Маргарита разрушила квартиру Латунского, наслаждаясь этим уроном.
- Москвичи взяли на таинственную шайку из театра Варьете.
- Берлиоз умер по желанию Воланда.
- За время пребывания в Москве Воланд и его свита успели учудить множество деяний.
- Ленский смотрит на мир через розовые очки, Онегин – через чёрные, а надо - через обыкновенные, прозрачные.
- Онегин практически не любил Татьяну и относился к ней с холодцом.
- Онегин случайно встретил Татьяну на вокзале, влюбился в неё, но она на нём не женилась.
- В произведении Гоголя «Тарас и Бульба»...
- Тройка-птица всё летит, не хочет остановиться и проверить своих седоков.
- Есенин часто писал домой и спрашивал у матери: «Ты жива ещё, моя старушка?»
- Немецко-фашистские захватчики напоили Андрея Соколова водкой и дали ему хлеба.
- Надо жить честно, чтобы потом не жалеть себя и не поедать мукой совести.
- Ничто не может идти в сравнение со всеобщим ликованием, когда стар и млад, толст и тонок округляют блестящие от восторга глаза.
- Древницкий стал музой для девочки.
- Учителя – это люди, которые ждут нас и любят. Они живые существа, которые стареют.
- У мальчика Чука был брат Хек.



Над выпуском работали:

Руководитель проекта Т.В. Коровина. Выпускающий редактор Е.Романова, 11А.Технический редактор О.А. Шелковникова.
Верстка: группа учащихся 11А класса. Газета отпечатана в кабинете информатики 2-27 школы № 90. Тираж: 30 экземпляров
Наш адрес: 662980, Красноярский край, г.Железногорск, пр.Ленинградский 77, МБОУ Школа № 90. Тел.(39197) 4-09-45. e-mail: zhel-sch90@yandex.ru
© «Плоды просвещения», июнь 2024.